

## **РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК**

**на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»**

**другого (магістерського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,**

**факультету історії, політології і міжнародних відносин,**

**кафедри міжнародних економічних відносин**

Необхідність впровадження європейських стандартів в сферу розвитку міжнародного бізнесу України, встановлює все нові і нові вимоги до умов формування, і рівня ефективності функціональних підсистем вітчизняних підприємств. Проте у множині потреб особливе місце займає система кадрового забезпечення, оскільки більшість українських підприємств через брак висококваліфікованого персоналу не встигає реагувати на швидкі зміни ситуації на ринку. Ефективний і високопрофесійний персонал є основним для забезпечення результативності роботи підприємства в довгостроковій перспективі, що в свою чергу створює нові умови розвитку і підвищує конкурентоспроможність.

Запропонована освітня програма «управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на забезпечення фахових вимог до працівників, які потенційно можуть бути залучені до роботи на різного роду підприємствах, установах, і організаціях, що є учасниками сфери міжнародного бізнесу. В цьому контексті освітня програма забезпечує широкий спектр компетенцій майбутніх фахівців. А саме: здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління; здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми; здатність самоорганізовуватися в складних, непередбачуваних, в тому числі кризових ситуаціях та приймати швидкі та обґрунтовані управлінські рішення; і т.ін.



Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин відповідає інтересам ТОВ «Памібро», оскільки передбачає введення в структуру навчального плану підготовки фахівців ОР «магістр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» перекладацької практики для розширення комунікативної компетенції випускників, що відіграє значну роль процесі налагодження зовнішніх контактів на ринках різних країн світу.

З метою покращення професійної підготовки майбутніх фахівців в умовах актуалізація проектної діяльності для вітчизняних підприємств в сфері модернізації виробничих ліній задля забезпечення їх конкурентоспроможності на міжнародних ринках, доцільно було б розглянути можливість збільшення кількості кредитів ECTS для освітніх компонент ОК 7 в навчальному плані підготовки фахівців ОР «Магістр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» Управління міжнародним бізнесом.

Рецензент: Директор ТОВ «Памібро»  
(посада, місце роботи)

" " 20 р. \_\_\_\_\_  
(Дата) (підпис/печатка) Цимбалістий Р.З.  
(прізвище та ініціали)

